| anka pukcupyemana M10

L= 5 + KpoHwTenH nepegHmn

Lada XRay
ApPTUKYN: R.6003.004 3awuTta noporos d57 [S:‘;;ﬂ”llﬂn /
Ky30B: Bce Waii6a 10 np.
0/ BbINycKa: 2016 Borr M10x40 //
Obbem gsuratens: Bce Llait6a 10 '
Tun KL Bce » _— [anka dpukcupyemas M10 ahta L0np,
COCTAB KPEINEXA v |  Bont M10x40
16000 MI1OX30:, 5 rcrissavineme 8 LT, ~ / el R -
2.500T M10X40.....cviiiuninannnnnnn. 6 L. g ey
AR08 1O wiisievivvani svsnespmams 22 WT. ' ~ Mopor
4.lllanba npyxuHHasa 10........... 14 WrT.
5. FaANRE M1 ciuvsans oess s 8 L. \ bont M10x30
6.Naka dukcupyemas M10....... 6 LT. lllanba 10
/. KpOoHWTEeWH nepegHun........... 2 L. KpOHLITENH 3aaHMA
8.KpOHWTEUH 3aAHUN......cvvvvnnn. 2 L.

MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

He pekomeHayeTcs MCnonb30BaHne NHEeBMOUHCTPYMEeHTa

1. YcTaHOBUTb rankm dounkcupyembie M10 B oTBepCcTUs AHULWA nepeaHen yactu aptomobunsa (puc. 1).

2. BoIKpYTUTb WTATHbLIX 60NT U3 KpenseHuns 3aaHero pboivara (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb ramky pukcupyemyio M10 B oTBepcTue AHUUWA 3a4HEN YacTm asToMobunsa (puc. 2).

4. YCTAQHOBUTb KPOHWTEWUH nNepeagHUN Ha YCTaHOBNEHHbIe raukn doukcmpyemsoie M10 npun nomowm 6ontoB M10x40 (puc. 3).

5. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH 3aZlHUN Ha MEcCTO KpenieHus 3aZlHero pavara m Ha YCTaHOBJIEHHYIO ranky pukcupyemyio M10
npu noMmouinM wratHoro bonta u bontoe M10x40 (puc. 4).

6. YCTaHOBUTb 3aWiUTY NOPOroB Ha KPOHWTENHbI npu noMmowmn 6ontoB M10x30 n raek M10, oTperynupoBaThk NOJIOXEHMUE.

/. 3aT9HYTh BCe pe3bboBbie cCOeagUuHEeHUs.



Puc.2

Puc.1

Puc.4

Puc.3




	R_6003_004_21_NL
	R_6003_004_21_NL(2)

